S
=
o
i
n
ol
pocs
o
w
o
fr
=
=l
P
l
=
+
[N}
.-
w

@ A% 5km 2 a A7F D2zt A12] - 5a(km)

® Al A A7 a, Lol A 2L b A F A A
— 10a + b



22 —x+a+bx’+x+4E

et Apaeeh Aol 0 o] =3

)



H7]

@ 2x 9F —5x © x%y 9} 3xy? © -137
® —%9}—% @ —-4x3 1} 3x3 ® x 9 -2y
® 9,0, @ 9,06, ® 9,0,e

@ 9,0, ® 9,0,6.6,0




4.

T 4 a, bol A3t (a, b) = ax - bt T o,
3(-1, 4) = (2, 1) 9] & oot

Be-



of @ %] 2ol A 2

Z+
1=

5.

W g Fapolel.

ool & o, of



x 7ty o AHEBHT, x = 6 A T, y = S0l x, y Afo|o] TAA)

2
29
4 1 1
O y=- @ y=-x ®y=—-x
ch 4
@y=§ ©y=9x



x ol Tt A a - (x-1) + 4 (ax - 6) S 73] FEHAEY x
O] Al4=7} 3 o] E U}, ol Aat-& F-otoiet.

D S
=%



Y1 o 7hehe] to] ax + b B2 LFERQLS 1, 124 + 4b

@ 7 ® 8 @9 ® 10



9. xo TS 64 ax = —Tx+6 © H7F H5E] WS ), 24 9] LS
Fajolat,

a Et: 2a =



=

oo

T =4 @2 Ao #Axjolx

@ a-c=b-colHa=boJth
© ac = bc ©|H a = p o]},
© a=b°lHa-c=b-colth

® b5a = 10b ©|H a = 2b ©|t}.

@%:bom?,a:bow

ORON®) ® ©,0
ONGNE) ® 9,

® 9,606



11.

T (A,
o
2y
oo e
WV




H P(ab, be) 7t 93do] obd x = flofl 9l ™, th= & 42 A7
@ a=0b=0,c=0 @ a=0,b#0,c#0
® a#0,b=0,c#0 @ a#0,b#0,c=0

® a=0,b+0,c=0



13. the AEPU vehtt =40 Yol g

“FobHA?
@ 36 @ 38 @ 40
@ 42 ® 44

YA

~—_

Sy o




14. o= FolA Al 2 A2 9ol e H2 25 2 A o=t

123)
@ (1,100) © (—10 ~191
© (-20,0) @ (3,-39)
@ (-7.7) ® (0,17)

e = 4l



15.

A Alab, a-b)7} Al 3AHEHS] AL of, o}
27

® B(b-a, b) @ C(a, b)
@ E(-ab, a) ® F(0, 0)

& 3 A 442 H 99

® D(ab, 0)



16. =EEH 919 F A (2m, —-2) 2 (-6, n+1) o] YH| toto] A=
WAL o, m+n 9 G272



uloli Aol A Zrstel stme] Zith ol HelA Zstod
QR 49

A &2 o2 Hojrlrr} Aol A e} ukEA FA A4 f7]st
Z

th7t o] Aozttt rlo)7t et 2] x & F o] oz HEH Hol
7S ykmet & o, O % 19} y o] BAS LR T nE vpg
7(414@. 7/1%{7

O ; 0 ;
@ @ A

y y

O} x 0 x
@ A

y




18. Aulel A y = ax o] 22T}t A (—1, 1

Tz ol e H2?

D (2,4) @ (-2,1)
@ (-4,-2) ® (2,1)



19. y7bx ol whelesh x = 62 1), y = 201tk y = 3 & o], x O] GS
EEEES

D
=%



@ (-3,-4)

@ (2,6)

@ (-4,3)

® (4,3)

® (-6,-2)



